Upplands BF

DM Par final 2011-03-13

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 702.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 862 61.40 Lars Ramquist - Frank Westman 80480 2822  Upsala BS
2 14 857 61.04  Nils-Olof Fridqvist - Thomas Ivarsson 2875 6659  Upsala BS
3 28 815 58.05 Arne Lindgvist - Rolf Staflund 2598 9211  Vasbybridgen
4 10 797 56.77  Anders Blomé - Ulf Nohrén 13107 2798  Upsala BS
5 5 790 56.27 Inge Corse - Bertil Tollbom 2897 2899  Marsta BK - Sigtuna BS
6 9 763 54.34  Olle Morell - Per-Ake Pettersson 2811 9960 BK Fyris
7 12 747 53.21  Anders Blomaqvist - Bjérn Nolin 2823 6656  Upsala BS
8 4 726 51.71 Linnea Edlund - Robert Larsson 34773 15346 BK Fyris - Upsala BS
9 7 725 51.64 Mats Karlsson - Lars Ohlsson 18406 2795  Upsala BS - Sigtuna BS
10 24 723 51.50 Bjorn Alenfalk - Hans Kvick 2828 2878  Upsala BS
11 2 721 51.35  Christer Eriksson - lvar Holmquist 9292 2932  Upsala BS - BK Fyris
12 18 713 50.78 Mikael Fahlander - Peter Huotila 13534 4317 BK Fyris
13 3 712 50.71  Oskar Eriksson - Magnus Melin 81032 26213 BK Fyris
14 23 710 50.57  Ulf Israelsson - Tomas Kibrat 18606 21094 Upsala BS - BK Fyris
15 25 708 50.43 Kjell Jansson - K-G Westlund 12268 6634  Enkdpings BS
16 1 704 50.14  Stefan Asplund - Monica Stenkvist Asplund 11741 80683 Gamla Uppsala BS
16 8 704 50.14 Hakan Lindh - Anders Lévling 6055 18166 Enkdpings BS
18 6 681 48.50  Kjell Lindgren - Kjell Staffas 16259 34308 Enkdpings BS
19 19 680 48.43  Lennart Andersson - Torsten Runebert 15015 9996  Enkdpings BS
20 20 674 48.01  Mats Johansson - Rolf Westman 15014 2821  UpsalaBS
21 11 650 46.30  Torbjorn Nyberg - Bo Petersson 12682 11140 Upsala BS
22 21 643 45.80  Christer Enkvist - Marito Karlsson 13719 15214 BK Fyris
23 26 612 43.59  Péther Ekman - Niklas Johansson 18296 24842 BK Fyris
24 27 610 43.45  Goran Karlsson - Dennis Marklund 25636 17376 Enkdpings BS
25 16 608 43.30 Marcus Hjelte - Goéran Rangevall 84282 2876  Upsala BS
26 17 592 42.17  Anne Kleredal - Lars-Olof Olsson 19349 35942 Sigtuna BS
27 13 583 41.52  Bengt Johansson - Stefan Johansson 19315 24369 Enkdpings BS
28 15 546 38.89  Ronny Erixon - Stefan Giertz 88442 88491 Enkdpings BS
1 & K652 Bésta kontrakt 2 & K532 Bésta kontrakt 3 & K62 Bésta kontrakt
Nord vD2 3NT O =-400 Ost v 983 44 S =130 Syd v 10732 6NT V =-1440
Ingen + D642 NS +8 ov + 1094
»E82 & ¢ v & NT #D10743 & ¢ v &4 NT #Kn95 & ¢ v & NT
aD4 « EKn987 N3 4434 « E86 4DKn1097 N 107 8 5 7 483 « ED97 N11531
vE983 vK6 S 34434 v10542 vEKn S 107 8 5 7 vKD8 v9 S11531
¢ E83 ¢ K107 O 108 8 9 9 ¢Knl0 97642 036474 ¢ EKn86 ¢ K7532 O 12128 1012
D976 #Knl03 vV 108 8 9 9 &#Kn865 #E V36574 #KD83 #E72 V 12128 1012
4103 a4 4 Kn1054
vKn10754 vKD76 v EKn654
+ Kn95 + EKD53 +D
*K54 *K92 #1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
326 3NO-1 v3 50 220 4.0(14 15 44 N+1 4Q 150 260 00| 5 26 5¢ O+1 a4 -620 25.0 1.0
6 23 3NO-1 v4 50 220 40(16 13 44 N= 4Q 130 240 20| 8 23 5¢ O+1 vA -620 25.0 1.0
7 22 34 0-1 +5 50 220 40(21 8 3&N= +Q 110 220 4.0(21 10 3NV +2 a2 -660 22.0 4.0
16 13 3NO-1 vJ 50 220 40| 3 26 340-1 43 50 170 90| 1 3 3NV+3 a2 -690 13.0 13.0
28 1 3NO-1 vlJ 50 220 40| 4 25 34 0-1 ¢ A 50 170 90| 4 27 3NV +3 v3 -690 13.0 13.0
12 17 1INV +1 *2 -120 16.0 10.0| 6 23 44 O-1 +K 50 17.0 90| 7 24 3NV +3 v3 -690 13.0 13.0
19 10 1INV +2 2 -150 140 12.0|28 1 34 0-1 ¢ A 50 17.0 9.0(12 19 3NV +3 v3 -690 13.0 13.0
5 24 INV+3 a2 -180 120 14.0| 7 22 54 N-1 4Q -100 10.0 16.0|13 18 3NV +3 *T -690 13.0 13.0
4 25 3NV= +4 -400 9.0 17.0|11 18 44 N-1 +Q -100 10.0 16.0|17 14 3NV +3 vT -690 13.0 13.0
27 2 3NO= v5 -400 9.0 17.0|12 17 4& N-1 +Q -100 10.0 16.0|20 11 3NV +3 v3 -690 13.0 13.0
11 18 3N O +1 vT -430 4.0 22.0| 5 24 34 0= ¢ A -140 4.0 220|122 9 3NV+3 v3 -690 13.0 13.0
14 15 3N O +1 +5 -430 4.0 22.0|19 10 34 O= ¢ A -140 40 220| 6 25 4¢vDS-5 #Q -1100 4.0 22.0
20 9 3NO+1 *J -430 4.0 22.0|27 2 340-= +K -140 4.0 22.0|15 16 6¢ V= +4 -1370 1.0 25.0
21 8 14DN-4 #J -800 0.0 26.0|20 9 34DO= ¢ A -530 0.0 26.0|28 2 64 O= vA -1370 1.0 25.0
4 & K1032 Bésta kontrakt 5 & KKn9 Bésta kontrakt 6 a7 Bésta kontrakt
Vast vD5 2NTV =-120 Nord v KKn1087 3v N =140 Ost v K973 74 O =-2210
Alla + EK1072 NS + KD5 ov +92
*42 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #D108765 & ¢ v & NT
4 E9754 46 N35455 4ED105 473 N59 985 4 ED1094 4Kn863 N6 2201
vKn v EK964 S 35455 vE94 v 65 S59985 v 862 vE1054 S62201
+ 86 ¢ Kn9543 09 88838 +Kn976 ¢ 32 08 4345 + D10 ¢ EK43 O 7 11101312
#EKKN107 #D6 V9882838 #53 #EKNn109764 V 8 4 3 5 5 #KKn4 *E V 7 11101312
« DKn8 4 8642 & K52
v 108732 v D32 v DKn
+D +E1084 + Kn8765
#9853 «D8 %932
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 27 58V -2 +K 200 260 00(22 11 4v N= SA 620 2600 00|14 19 4v O= 2 -620 26.0 0.0
526 3NO-1 +Q 100 210 50| 7 26 54DO-3 v2 500 240 20| 2 4 44 O+2 *5 -680 18.0 8.0
13 18 3NO-1 +Q 100 21.0 50| 2 4 3v N+2 »6 200 220 40| 5 1 4eVH+2 »6 -680 18.0 8.0
15 16 3NO-1 &5 100 21.0 50| 8 25 3vy N= a7 140 19.0 70| 7 26 44 V+2 &T -680 18.0 8.0
28 2 2v0-1 +Q 100 21.0 50|14 19 2y N+1 a7 140 190 70| 8 25 44 V+2 *8 -680 18.0 8.0
22 9 24 V= ¢ A -110 160 10.0| 9 24 340-1 a4 50 14.0 12.0(18 15 44 V+2 8 -680 18.0 8.0
7 24 2NO= v7 -120 140 12.0|23 10 34 0-1 v3 50 14.0 12.0(22 11 44 O+2 *2 -680 18.0 8.0
1 3 3NO= +Q -600 8.0 18.0|28 3 3#0-1 46 50 14.0 12.0(23 10 44 V+2 *6 -680 18.0 8.0
12 19 3NO= +Q -600 80 180| 5 1 4vy N-1 SA -100 6.0 20.0| 6 27 44 V+3 +9 -710 6.0 20.0
17 14 3NO= +Q -600 8.0 18.0| 6 27 4vy N-1 SA -100 6.0 20.0| 9 24 44 V+3 *6 -710 6.0 20.0
20 11 3NV= 2 -600 8.0 18.0|13 20 4v N-1 *A -100 6.0 20.0|13 20 44 V+3 a7 -710 6.0 20.0
21 10 3NO= +Q -600 8.0 18.0|16 17 4y N-1 SA -100 6.0 20.0|21 12 44 V+3 »6 -710 6.0 20.0
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6 25 2vDS-3 «K -800 1.0 25.0|21 12 4v N-1 *A -100 6.0 20.0|28 3 44 V+3 2 -710 6.0 20.0
8 23 2vDN-3 46 -800 1.0 25.0(18 15 INN-2 *9 -200 0.0 26.0|16 17 54DN-4 +¢A -800 0.0 26.0
7 4975 Basta kontrakt 8 4 E82 Basta kontrakt 9 4 K8 Basta kontrakt
Syd v 964 34 S =140 Vast v K9852 44V =-130 Nord v E985 3v O =-140
Alla 4873 Ingen + Kn96 ov 4964
#EKn73 & ¢ v & NT »K3 & ¢ v &N #D932 & ¢ v & NT
«KD8 4643 N7 9598 & 97 # Kn5 N2 3683 » 106 « EDKn53 N6 6 456
v8732 vKD105 S795938 vED3 vKn76 S 236183 vKDKn63 v104 S 66 456
+D4 +1092 06 47 45 + KD ¢ E743 0107 7 5 7 410532 ¢EK 077977
#D865 #K109 V64745 21096542 #EDS87 vV 107 7 5 7 2Kn5 £10864 V77977
# EKn102 « KD10643 49742
v EKn v 104 v72
+ EKKn65 410852 + DKn87
*42 *Kn *EK7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 13 INS+2 v8 150 250 10(14 54D 0O -2 4A 300 260 00(28 5 INV-2 *2 200 26.0 0.0
24 11 INS+2 v3 150 250 10| 3 34 S= *T 140 230 30 4 6 INV-1 3 100 18.0 8.0
10 25 24 S+1 *6 140 220 40| 9 34 S= *T 140 230 30| 7 3 240-1 +Q 100 18.0 8.0
14 21 1e¢ S+3 &K 130 19.0 7.0|17 3N O -2 +K 100 200 60| 9 1 240-1 *A 100 18.0 8.0
19 16 1e¢ S+3 s K 130 190 70| 8 34 S-1 +K 50 17.0 9.0(10 27 INV-1 *2 100 18.0 8.0
6 2 INS+1 v3 120 16.0 10.0 |10 34 S-1 +Q -50 17.0 9.0(20 17 24 O-1 v7 100 18.0 8.0
3 5 24S= &5 110 9.0 170| 6 3 O+1 s A -130 9.0 17.0|23 14 24 O-1 v7 100 18.0 8.0
7 1 1le S+2 *6 110 9.0 17.0(19 4& \V = s A -130 9.0 17.0|24 13 24 O-1 *A 100 18.0 8.0
8 27 1¢ S+2 &K 110 9.0 17.0|22 3& O +1 LY. -130 9.0 17.0|25 12 2¢ S-1 vK -50 10.0 16.0
9 26 14 S+1 *4 110 9.0 17.0(23 48 V = 2 -130 9.0 170| 8 2 24 O= a2 -110 5.0 21.0
15 20 1e¢ S+2 &K 110 9.0 17.0|24 4& V= +6 -130 9.0 17.0|11 26 2v V= ¢+4 -110 5.0 21.0
28 4 1e S+2 *6 110 9.0 17.0|28 4% O = oK -130 9.0 17.0|15 22 2v O = *K -110 5.0 21.0
23 12 2v0O-1 ¢ A 100 2.0 240]| 7 58 V= +6 -400 2.0 24.0|16 21 14 O+1 *K -110 5.0 21.0
17 18 1e¢ S+1 *6 90 0.0 26.0|15 3NV +2 v2 -460 0.0 26.0|18 19 INV+1 *2 -120 0.0 26.0
10 # 10985 Basta kontrakt 11 « 84 Basta kontrakt 12 « K874 Basta kontrakt
Ost v K7 24 S =110 Syd v DKn9874 34 O =-140 Vast v Kn97 5¢ N =650
Alla + ED102 Ingen +76 NS *4
#EKn6 & ¢ v & NT #853 & ¢ v &N #EKD109 & ¢ v & NT
«E632 4K N8 7586 «DKn5 4E632 N4 48 4 4 «Kn9 « D105 N9 8 6 118
vED86 ¥Knl0953 S 8 7 5 8 6 v52 vK3 S 44844 vD10863 vK54 S 98 7 118
¢ Kn64 ¢ 9753 045844 49842 ¢ ED103 09 9597 + K83 ¢ EKn109 035524
2108  #K53 V45844 #EK92 &DKn7 V88586 *876 #Kn53 V35524
« DKn74 & K1097 «E632
v42 vE106 vE2
+ K8 + KKn5 + D7652
*D9742 +1064 *42
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
20 17 34 N+1 vJ 170 260 00|21 2y S= +9 110 2600 00| 5 7 44 N+2 vK 680 26.0 0.0
7 3 34S= 45 140 190 7.0(12 3¢ V-2 vQ 100 220 4.0(10 2 44 N+1 3 650 21.0 5.0
8 2 34 N= vl] 140 19.0 7.0(17 3N O -2 vA 100 220 40|11 1 44 N+1 v4 650 21.0 5.0
10 27 24 S+1 vA 140 19.0 7.0(25 3N O -2 8 100 220 4.0(19 20 44 N+1 v4 650 21.0 5.0
24 13 34 S= 45 140 19.0 7.0(10 3NV-1 24 50 170 9.0(28 6 44 N+1 v4 650 21.0 50
25 12 1e S+2 43 140 19.0 7.0(24 3a V-1 vQ 50 170 90| 9 3 44 N= v4 620 12.0 14.0
28 5 24 S+1 *T 140 19.0 70| 8 3vS-1 *A -50 14.0 12.0(16 23 44 N= v6 620 12.0 14.0
16 21 3v V-1 T 100 12.0 14.0(19 3yDN-1 #Q -100 11.0 15.0(|24 15 44 S= v3 620 12.0 14.0
9 1 34S-1 vA -100 8.0 18.0|26 3y N-2 *Q -100 11.0 15.0(|25 14 44 N= v4a 620 12.0 14.0
11 26 34 S-1 »T -100 8.0 18.0|16 3¢ V= 48 -110 8.0 18.0(|26 13 44 N= v4 620 12.0 14.0
15 22 34 S-1 vA -100 8.0 18.0]| 5 3NO = 46 -400 3.0 23.0| 8 4 24 N+3 v3 200 4.0 220
4 6 2v0= *2 -110 4.0 22.0| 9 3NO = 49 -400 3.0 23.0|12 27 24 N+3 v2 200 4.0 220
23 14 3v V= aT -140 2.0 24.0]|11 3NO= 49 -400 3.0 23.0|21 18 24 N+3 v3 200 4.0 220
18 19 2¢vyDO= +K -670 0.0 26.0|28 3NO = T -400 3.0 23.0|17 22 2v O = vA -110 0.0 26.0
13 & Kn53 Bésta kontrakt 14 4 E8 Bésta kontrakt 15 « E62 Bésta kontrakt
Nord v EKDKn7543 24 O =-110 Ost v 754 24 O =-110 Syd v 964 34 V =-140
Alla ¢- Ingen + Kn875 NS + DKn6
+D6 & ¢ v & NT #D932 LI A #Kn964 & ¢ v & NT
~E862 4KDI10 N55757 «D53 4K976 N6 655 « D107 & Kn9543 N8 5546
v- v 10862 S55757 vD102 vKn983 S6 655 vKKn1085 vE2 S85546
¢98764 ¢ D53 088 383 + K932 ¢D4 06 6 7 8 ¢E74 ¢ 10853 058797
#E1098 #K42 V88585 #K107 #EKn4 V6688 #E10 83 V58797
4974 + Kn1042 K8
v9 v EK6 vD73
¢ EKKn102 + E106 + K92
#Kn753 #865 #KD752
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 2 4v S+l *7 650 240 20|11 2v O0-1 *5 50 240 20(14 2 3#S-= a7 110 26.0 0.0
18 23 4v S+1 +9 650 240 20|20 2v O0-1 vA 50 240 20| 1 15 2#S= a7 90 23.0 3.0
22 19 4y S+1 +9 650 240 20|28 INV-1 +8 50 240 2011 5 2#S-= *A 90 23.0 3.0
25 16 4v N= v2 620 200 6.0 6 INN-1 a7 -50 15.0 11.0(18 25 34 O-1 *K 50 19.0 7.0
6 8 4v N-2 aK -200 120 14.0| 9 INN-1 v2 -50 15.0 11.0(27 16 2v V-1 +Q 50 19.0 7.0
9 5 4vy N-2 s A -200 12.0 14.0|10 INN-1 v3 -50 15.0 11021 22 1y V= +Q -80 16.0 10.0
10 4 4vS-2 & A -200 12.0 14.0|18 INN-1 v8 -50 15.0 11.0(23 20 3#S-1 *A -100 14.0 12.0
11 3 4y N-2 &K -200 12.0 14.0|22 INS-1 2 -50 15.0 110 7 9 1lv V+1 »6 -110 10.0 16.0
13 1 49y N-2 +K -200 12.0 14.0|26 INN-1 46 -50 15.0 11.0(19 24 2v V= +Q -110 10.0 16.0
26 15 4y N-2 &K -200 12.0 14.0|25 INO = +6 -90 8.0 18.0(28 8 1lv V+1 +Q -110 10.0 16.0
27 14 4y N-2 aK -200 12.0 14.0|13 2¢ S-2 »7 -100 6.0 20.0|10 6 2v V+1 v4 -140 6.0 20.0
17 24 4vyDN-2 #K -500 3.0 23.0|17 INV +1 *2 120 40 220|183 3 34 O+1 s K -170 3.0 23.0
28 7 4vyDS-2 aA -500 3.0 23.0|27 3y O= s -140 2.0 24.0|26 17 24 O+2 *K -170 3.0 23.0
20 21 4vyDN-3 4K -800 0.0 26.0|12 INV +2 s A -150 0.0 26.0|12 4 INS-2 vT -200 0.0 26.0
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16 443 Basta kontrakt 17 4 KDKn105 Basta kontrakt 18 4 EDKn8652 Basta kontrakt
Vast v 8652 INTV =-2220 Nord v Kn872 3¢ O =-110 Ost v2 54 S =650
oV + Kn7642 Ingen 2 NS + D10
*97 & ¢ v & NT D97 & ¢ v & NT »762 & ¢ v & NT
 KKn8 «ED N42060 « E92 » 87643 N8 3546 oK 4973 N7 6 7 1110
v EKDKn43 v 1097 S42060 vEKD10 v63 S83556 vKn986 vD73 S 7 6 7 1110
¢ED ¢ K1095 09 11137 13 ¢E108 ¢ KKn764 059787 49653 ¢ EK72 06 6513
*62 #E1053 vV 9 11137 13 #Kn103 &5 V49777 210853 #KD9 V66513
# 1097652 a- + 104
v- v 954 v EK1054
+83 + D953 + Kn84
#KDKn84 *EK8642 #EKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 4 5v V+2 *9 -710 260 00|11 7 64DO-4 &K 800 260 00(12 6 5¢DO-4 YA 800 26.0 0.0
1 15 6v V+1 2 -1460 21.0 5.0|20 25 44DO-3 #A 500 240 20| 2 16 44 N+1 ¢A 650 220 4.0
23 20 6y V+1 9 -1460 21.0 50| 2 16 44DO-2 #A 300 220 4011 7 44 N+1 ¢A 650 220 4.0
26 17 6y V+1 Ly -1460 21.0 5.0|22 23 3# N= v6 110 20.0 6.0(24 21 44 N+1 *A 650 220 4.0
28 8 6y V+1 *7 -1460 21.0 50|13 5 34DO-1 #A 100 140 120(15 3 44 N= ¢ A 620 18.0 8.0
11 5 6NO+1 «Q -1470 13.0 13.0|14 4 2NV-2 aK 100 14.0 120 1 17 24 N+5 ¢ A 260 16.0 10.0
18 25 6NV +1 v2 -1470 13.0 13.0|15 3 34DO-1 «K 100 140 120(13 5 24 N+3 *A 200 11.0 15.0
19 24 6N O +1 *K -1470 13.0 13.0(19 26 44 O-2 *A 100 140 12014 4 24 N+3 ¢A 200 11.0 15.0
27 16 6NV +1 ¢4 -1470 13.0 13.0(28 9 44 O-2 *A 100 14.0 12.0(20 25 34 N+2 ¢ A 200 11.0 15.0
10 6 7v V= *7 -2210 8.0 180| 1 17 2v V-1 +K 50 7.0 19.0(28 9 24 N+3 *A 200 11.0 15.0
7 9 7TNO= *K -2220 3.0 23.0| 8 10 34 O-1 *K 50 7.0 19.0| 8 10 24 N+2 ¢ A 170 4.0 220
13 3 7NO= *K -2220 3.0 23012 6 3¢ O= *A -110 4.0 22.0|19 26 34 N+1 ¢ A 170 4.0 220
14 2 7NO= *K -2220 3.0 23.0(24 21 2v N-3 *5 -150 2.0 24.0|27 18 34 N+1 *A 170 4.0 220
21 22 INV= a4 -2220 3.0 23.0|27 18 3vyDN-5 &5 -1100 0.0 26.0|22 23 3¢ O-3 vA 150 0.0 26.0
19 » K854 Basta kontrakt 20 » EDKn85 Basta kontrakt 21 « D104 Basta kontrakt
Syd v8 5v V =-650 Vast v K2 5NT N =660 Nord v K10632 34 OD-1100
oV ¢ 7432 Alla + D8 NS +E8
#E1097 % ¢ v & NT *E754 & ¢ v & NT »K97 & ¢ v & NT
63 « ED1072 N6 6 243 2109632 &7 N 9 118 1111 « K752  #E9863 N9 8757
vKnl10974 v EKD5 S66 243 vE9864 1075 S 9 119 1111 vEDKn7 v85 S98757
¢ K108 + D6 o7 7 119 9 ¢ 102 ¢ Kn765 042 422 4954 ¢+ KD7 O3 56 86
2KKn4 *62 V77119 9 D 2K9632 V42422 £32 «D108 V35686
& Kn9 & K4 & Kn
v 632 v DKn3 v 94
+ EKn95 ¢ EK943 + Kn10632
#D853 #Kn108 #EKn654
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 4 4vO-1 &5 100 260 00| 1 19 3NS+2 v6 660 21.0 50(14 8 2NS= 43 120 26.0 0.0
14 6 2y O+2 v2 -170 240 20| 3 17 3NN+2 3 660 21.0 50| 4 18 INS= a2 90 240 20
9 11 2v O+3 v2 -200 21.0 50| 9 11 3NS+2 v4 660 21.0 50| 2 20 34 O-1 v9 50 14.0 12.0
12 8 29y O+3 *2 -200 210 50|13 7 3NS+2 v3 660 21.0 50| 3 19 440-1 ¢5 50 14.0 12.0
2 18 4v O= ¢A -620 16.0 10.0|23 24 3NN+2 v5 660 21.0 50(13 9 3+40-1 v9 50 14.0 12.0
317 4v O= v3 -620 16.0 10.0|25 22 3NN +2 *2 660 21.0 50(15 7 340-1 v9 50 14.0 12.0
20 27 4v O = v2 -620 16.0 10.0| 2 18 3NS+1 *Q 630 9.0 170|116 6 34 0-1 *A 50 14.0 12.0
119 4v 0O+l *5 -650 6.0 20.0|12 8 3NS+1 *Q 630 9.0 170|121 1 34 0-1 v9 50 14.0 12.0
13 7 4v O+1 *5 -650 6.0 20.0|15 5 3NN+1 v7 630 9.0 17.0(22 27 34 O-1 v9 50 14.0 12.0
15 5 4v0O+1 »5 -650 6.0 20.0|16 4 3NN+1 *2 630 9.0 17.0(24 25 34 O-1 v9 50 14.0 12.0
21 26 4v O+1 *5 -650 6.0 20.0|20 27 3NN+1 *4 630 9.0 17.0(26 23 34 O-1 +J 50 14.0 12.0
23 24 4y V+1 a5 -650 6.0 20.0|28 10 3NS+1 v6 630 9.0 17.0(10 12 24 O= v9 -110 3.0 23.0
25 22 4v O+1 v2 -650 6.0 20.0|14 6 44 N= v3 620 2.0 24028 11 24 O= v4 -110 3.0 23.0
28 10 4v O+1 v3 -650 6.0 20.0|21 26 3NS= v6 600 0.0 26.0|17 5 24 O+1 *A -140 0.0 26.0
22 + Kn1098 Basta kontrakt 23 « ED1074 Basta kontrakt 24 « D75 Basta kontrakt
Ost vKD72 24 S =110 Syd v6 44 S =620 Vast v 10843 5¢ V =-400
ov + E95 Alla +5 Ingen + E85
»64 & ¢ v & NT #EK6543 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT
4D654 #E N6 7585 453 & KKn9 N9 6 5 107 464 «E108 N525 72
vKn3 vE109865 S 57 5 85 v 108754 v EDKnN3 S 96 5 107 v KKn97 vE2 S5256 2
+D86 ¢K72 076857 ¢ K987 ¢ DKn3 0467 35 *7 ¢ KDKn1064320 8 118 6 8
D973 #K85 V76857 #DKn #1087 V46735 #KKn10754 &- vV 8 118 6 8
« K732 » 862 # KKn932
v4 v K92 v D65
+ Kn1043 + E10642 +9
#EKn102 *92 #9862
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 6 3vO-1 43 100 250 10(16 8 44 N+1 49 650 260 00|28 12 3NV-3 5 150 26.0 0.0
28 11 2v0O-1 +J 100 250 10| 3 21 44 N= vA 620 220 40(16 8 6¢ O-1 2 50 240 20
4 18 34 S-1 v3 50 21.0 50(15 9 44 N= *7 620 220 4.0(14 10 3¢ O+2 *6 -150 19.0 7.0
24 25 2NN-1 v9 -50 21.0 50(25 26 44 N= »7 620 220 4.0(18 6 3¢ O+2 v3 -150 19.0 7.0
10 12 2¢v O = +3 -110 170 9.0| 4 20 3v V-2 *A 200 170 90|22 2 3¢ O+2 v3 -150 19.0 7.0
22 27 2v O = ¢J -110 170 9.0(|22 2 3v V-2 *A 200 17.0 9.0(25 26 4¢ O+1 46 -150 19.0 7.0
13 9 2¢v O +1 +4 -140 12.0 14.0|14 10 34 N+1 vA 170 12.0 140| 3 21 5¢ O= v3 -400 10.0 16.0
14 8 29y O+1 2 -140 120 14.0|18 6 24 N+2 vA 170 12.0 140( 4 20 5¢ O= *6 -400 10.0 16.0
15 7 29 O+1 v4 -140 120 14.0|23 1 24 N+2 vA 170 12.0 140(11 13 5¢ O= v5 -400 10.0 16.0
3 19 3NN-3 vT -150 7.0 19.0|28 12 24 N+1 vA 140 8.0 18015 9 5¢ O= »6 -400 10.0 16.0
26 23 44 N-3 vA -150 7.0 19.0| 5 19 44 N-1 +Q -100 4.0 22.0|17 7 5¢ O= *9 -400 10.0 16.0
2 20 2v O+2 ¢+ 4 -170 3.0 23.0|11 13 44 N-1 +Q -100 4.0 220| 5 19 54DO= *5 -550 2.0 24.0
17 5 29 O+2 ¢J -170 3.0 23.0|27 24 44 N-1 »7 -100 4.0 22.0|23 1 54DO= a2 -550 2.0 24.0
21 1 2vDO= ¢J -670 0.0 26.0|17 7 44DN-1 48 200 0.0 26.0|27 24 54DO= *9 -550 2.0 24.0
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25 4 DKn652 Basta kontrakt 26 4 Kn982 Basta kontrakt 27 4 Kn10762 Basta kontrakt
Nord vK74 5v SD-2-300 Ost v D10542 ANT O =-630 Syd v DKn7 34 S =140
oV +E763 Alla 4632 Ingen ¢ 72
»8 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT *K42 & ¢ v & NT
+103 » E£984 N2 5 106 7 » EK3 #1065 N3 4443 # 943 «D N756 96
v- v Kn1053 S15967 v 83 v EK97 S 34443 v53 vE10984 S756 96
¢ Kn109542 ¢ - O 116 3 5 4 + KD4 + E87 O 109 9 9 10 + KDKn965 ¢ E4 06 76 35
#DKn642  #EK973 V 116 3 5 4 #108632 #E95 vV 109 9 9 10 *75 109863 V67635
& K7 4 D74 & EK85
v ED9862 v Kn6 v K62
+ KD8 + Kn1095 41083
#105 *KD74 #EDKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 3 4vDS= +J 590 260 00[23 3 3NV= v2 -600 26.0 00| 2 26 54DV-3 4] 500 26.0 0.0
18 8 4v S+l +J 450 240 20| 1 25 3NO+1 +J -630 18.0 8.0|13 15 24 S+2 + K 170 23.0 3.0
5 21 44 N= *A 420 200 6.0| 5 21 3NO+1 +9 -630 180 8.0|27 1 34 S+l v5 170 23.0 3.0
26 27 4v S= T 420 200 6.0(12 14 3NO+1 ¢J -630 180 80| 5 23 34 S= +K 140 17.0 9.0
28 13 4v S= *«Q 420 200 6.0(15 11 3NO+1 +J -630 180 8.0| 7 21 34 S= +K 140 17.0 9.0
16 10 2¢ V-1 8 100 16.0 10.0(18 8 3NO+1 +J -630 180 8.0|24 4 24 N+1 ¢A 140 17.0 9.0
4 22 49 S-1 +*J -50 14.0 12.0(26 27 3NO +1 +J -630 180 8.0|28 14 34 S= +K 140 17.0 9.0
15 11 54 0= vA -600 11.0 15.0|28 13 3NO+1 +J -630 18.0 8.0|17 11 3¢ V-1 s 50 12.0 14.0
19 7 540-= »T -600 110 15.0| 4 22 3NO+2 +J -660 50 21.0| 6 22 44 N-1 ¢ A -50 5.0 21.0
1 25 54DO= +K -750 7.0 19.0|] 6 20 3NO+2 +J -660 5.0 21.0|16 12 44 N-1 ¢A -50 5.0 210
6 20 54DV = *5 -750 7.0 19.0|16 10 3N O +2 +J -660 5.0 21.0|18 10 44 N-1 ¢ A -50 5.0 21.0
12 14 54D O+1 YA 950 2.0 24.0|17 9 3NO+2 +J -660 50 21.0|19 9 44 S-1 v5 -50 5.0 21.0
17 9 54D O+1 4K 950 2.0 24.0|19 7 3NO+2 +J -660 5.0 21.0|20 8 44 N-1 ¢A -50 5.0 210
24 2 54DO+1 YA 950 2.0 24.0|24 2 3NO+2 +J -660 5.0 21.0|25 3 44 N-1 ¢ A -50 5.0 210
28 a- Basta kontrakt 29 4~ E10864 Basta kontrakt 30 & EDKn62 Basta kontrakt
Vast v E10832 34 V =-140 Nord v 102 2NT O =-120 Ost v DKn5 54 S =450
NS + K964 Alla + D5 Ingen + EK10
»KD86 & ¢ v & NT #K952 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
«+KD106 «E9853 N786 45 4KKn92 «D3 N6 476 4 443 10 N 5 105 1110
vKKn95 v764 S786 45 v 984 v E53 S6 476 4 vE1072 vK983 S 5 105 1110
¢ E82 ¢ D10 0457938 ¢ EKn10 ¢ 86432 078678 +92 + 8763 083823
#E3 #1052 V45798 *ED8 *Kn64 V78678 #KD932 #10654 V83823
&« Kn742 475 » K9875
vD v KDKn76 v 64
¢+ Kn753 + K97 + DKn54
*Kn974 #1073 *E7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 26 3NV-1 v2 50 220 4.0(28 15 INDV-2 46 500 260 00| 1 2 44 N+1 6 450 13.0 13.0
523 44 0-1 vQ 50 220 4.0(14 16 3¢ O-2 vK 200 240 20| 3 27 44 N+1 aT 450 13.0 13.0
7 21 44 0-1 vQ 50 220 40| 3 27 INV-1 43 100 21.0 50| 6 24 44 S+1 *K 450 13.0 13.0
17 11 44 O-1 vQ 50 220 40(18 12 2NV-1 vT 100 21.0 50| 7 23 44 N+1 v8 450 13.0 13.0
28 14 34 V-1 *K 50 220 40| 6 24 14 N-1 *2 -100 17.0 9.0| 8 22 44 S+1 *K 450 13.0 13.0
18 10 2y N-1 +Q -100 16.0 10.0|26 4 3v S-1 v4 -100 17.0 9.0|14 16 44 N+1 v8 450 13.0 13.0
25 3 24 0= vQ -110 140 12.0| 7 23 3¢ O= vK -110 14.0 12.0|17 13 44 N+1 +8 450 13.0 13.0
6 22 24 O+1 *6 -140 100 16.0| 1 2 INV+1 Ly -120 110 15.0|18 12 44 N+1 *7 450 13.0 13.0
24 4 34 O= vQ -140 100 16.0|25 5 INV+1 a4 -120 11.0 15.0(|19 11 44 N+1 ¢+4 450 13.0 13.0
27 1 34 0= vQ -140 10.0 16.0|17 13 INV+2 *2 -150 7.0 19.0|20 10 44 N+1 +6 450 13.0 13.0
13 15 24 V+2 v2 -170 6.0 20.0|19 11 INV+2 46 -150 7.0 19.0|21 9 44 S+l *K 450 13.0 13.0
19 9 4e V= vA 420 4.0 22.0| 8 22 24 N-2 +6 2000 3.0 23.0|25 5 44 N+1 *4 450 13.0 13.0
16 12 34DO+1 v6 -630 1.0 25.0|20 10 24 N-2 +6 200 3.0 23.0|26 4 44 S+1 *K 450 13.0 13.0
20 8 34DV+1l YA -630 10 250(21 9 3NV= *2 -600 0.0 26.0|28 15 44 N+1 T 450 13.0 13.0
31 # 10852 Basta kontrakt 32 D2 Basta kontrakt 33 & K765 Basta kontrakt
Syd v 843 5v V =-450 Vast v EKD987 6NT N =990 Nord v4 2NT O =-120
NS 4943 ov + E983 Ingen + Kn1063
#1073 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT «D972 & ¢ v & NT
a4 » EKD93 N711834 a74 #1096 N9 9 111212 D108 &« E432 N555 45
vK10952 v EKn7 S71134 v63 vKn1042 S 9 9 111212 vD10875 vE S55545
¢ Kn87652 ¢ E10 06 11119 7 ¢ Knl10764 ¢ D2 043101 ¢+ E94 ¢ 872 087 888
«D »964 vV 6 11119 7 #E1052 *Kn974 V43101 »E6 #K8543 V87 82838
4 Kn76  EKKn853 &« Kn9
vD6 v5 v KKn9632
+ KD + K5 + KD5
#EKKn852 +D863 +Knl0
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 12 INS+1 v2 120 260 0.0(21 11 64 N+1 ¢2 1010 250 1012 22 3NO-3 +K 150 240 20
19 13 3NO-2 *A 100 240 20|22 10 64 N+1 T 1010 250 10(21 13 3NV-3 v4 150 240 20
4 1 INS-= v2 90 220 40| 4 1 64S-= *A 980 180 8.0(23 11 3NV-3 +J 150 240 20
27 5 4v V-1 »7 50 200 6.0 7 25 64 S= *A 980 180 80| 5 2 3NV-2 v4 100 19.0 7.0
22 10 24 O+1 *A -140 180 8.0| 8 24 64 S= *A 980 180 80| 8 26 3NV-2 +6 100 19.0 7.0
9 23 3v V+1 3 -170 16.0 10.0|26 6 64 S= *A 980 180 8.0(27 7 3NV-1 v4 50 16.0 10.0
8 24 24 O+3 *K -200 14.0 12.0|28 16 64 S= *K 980 180 8.0(19 15 2v S-2 *A -100 14.0 12.0
21 11 2v V+4 v8 -230 120 14.0| 2 3 44 S+3 Ly 510 120 140( 1 6 2vS-3 *A -150 10.0 16.0
28 16 5¢ V= *7 -400 10.0 16.0| 9 23 3NS+3 ¢+4 490 8.0 18.0|16 18 2v S-3 *A -150 10.0 16.0
15 17 4y V= 3 -420 8.0 18.0|18 14 3NN +3 *4 490 8.0 18.0|28 17 2v S-3 *A -150 10.0 16.0
2 3 5vV= 3 -450 3.0 23.0|20 12 3NS+3 +J 490 8.0 18.0|20 14 2vDS-2 #A -300 6.0 20.0
7 25 4y V+1 *7 -450 3.0 23.0|27 5 3NS+2 *5 460 40 220( 9 25 2¢vyDS-3 #A -500 4.0 22.0
18 14 4v V +1 3 -450 3.0 23.0|15 17 44 S+1 *A 450 1.0 25.0|10 24 2vyDS-4 #A -800 2.0 24.0
26 6 4v O+1 *K -450 3.0 23.0|19 13 4v N+1 ¢+Q 450 10 250| 3 4 3vDS-5 &A -1100 0.0 26.0
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34 & K542 Basta kontrakt 35 4 ED1063 Basta kontrakt 36 a- Basta kontrakt
Ost v KD53 34 O =-140 Syd v K10975 5v S =450 Vast v 9852 5# N D -1-200
NS ¢ DKn oV ¢ K42 Alla ¢ K10854
#942 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #DKn104 & ¢ v & NT
4DKn6 4 E1087 N476 45 4K84  aKn92 N 6 1111108 aKD3 4 E8765 N 105 2 3 3
v 876 v Kn42 S47645 v 843 v EKn2 S 6 1111108 vKn743 v EK106 S 104 2 3 3
¢EK74  +63 0967938 +10876 ¢5 071224 49732 ¢ EDKn O3 8 10107
#Knl06 #ED75 V96798 #K75  #ED9843 V72224 *73 &5 vV 3 8 10107
93 475 4 Kn10942
vE109 vD6 vD
¢ 109852 ¢ EDKn93 +6
#K83 #Kn1062 »EK9862
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 15 1¢RDV-1 «Q 200 26.0 00|20 16 4y N= *4 420 240 20|11 25 44DO-3 &K 800 26.0 0.0
23 11 INN-= v3 90 240 20|22 14 4y N= +5 420 240 20| 9 27 54DO-1 #K 200 240 20
5 2 INV+1 vK -120 19.0 7.0|28 18 44 N= ¢5 420 240 20| 2 7 440-1 *A 100 22.0 40
8 26 INV+1 vK -120 19.0 7.0|23 13 34 N+2 *A 200 20.0 6.0(23 13 5#S-1 4K -100 20.0 6.0
27 7 INV+1 v3 -120 19.0 7.0|10 26 3¢ S+2 *5 150 18.0 80|24 12 54DS-1 4K -200 17.0 9.0
28 17 2NV = v3 -120 190 70| 6 3 24 N+1 ¢5 140 16.0 10.0(28 18 5#DS-1 4K -200 17.0 9.0
1 6 24V+1 vA -140 130 13.0| 1 8 3¢ N+1 +6 130 13.0 130 1 8 44 O-= *A -620 12.0 14.0
21 13 14 O+2 *T -140 13.0 13.0| 9 27 3¢ S+1 *7 130 13.0 13.0(10 26 44 O= *A -620 12.0 14.0
3 4 INO+2 *T -150 7.0 190| 4 5 3¢ S-1 #5 -50 6.0 20.0(22 14 4v V= *0 -620 12.0 14.0
10 24 1INV +2 *Q -150 7.0 19.0|11 25 3NS-1 &5 -50 6.0 200( 4 5 44DO= &K -790 5.0 21.0
12 22 1INV +2 ¢+ Q -150 7.0 19.0|17 19 44 N-1 +5 -50 6.0 200( 6 3 44DO-= &K -790 5.0 21.0
20 14 2N O +1 *T -150 7.0 19.0|21 15 44 N-1 *A 50 6.0 20.0(17 19 44DO= *A -790 5.0 21.0
9 25 INS-2 4 Q -200 1.0 25.0|24 12 5v N-1 *A -50 6.0 20.0({20 16 44DO= LN -790 5.0 21.0
16 18 INS-2 +Q 200 1.0 250| 2 7 44 N-2 +5 -100 0.0 26.0|21 15 24DO+1 +vQ -870 0.0 26.0
37 «ED84 Basta kontrakt 38 4 E763 Basta kontrakt 39 4 D54 Basta kontrakt
Nord v 9754 4% O =-130 Ost vKD7 5¢ SD-2-300 Syd v Kn10932 4¢ VD -1200
NS ¢+ D742 ov ¢ DKn9 Alla ¢ K83
»10 % ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT
4 KKn10963 o - N38777 41052 4 DKn984 N3 9936 4 Kn9862 «EK N6 2749
v Kn8 vKD106 S37777 vEKn53 v6 S39936 v- v KD864 S627409
+*9 ¢ KKn63 O 105 6 6 6 ¢ 107 ¢E2 O 104 4 107 ¢ EKn10965 ¢ 72 049474
#Kn875 #KD943 V 105 6 6 6 #EK73  #DKn654 VvV 104 4 107 »87 #9532 V49474
4752 &K «1073
vE32 v 109842 vE75
+ E1085 + K86543 ¢+ D4
#E62 *8 #EKn1064
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 4 34DV-3 &T 500 260 0012 26 3vyDS+1 T 630 260 00| 6 7 2vV-3 &K 300 25.0 1.0
18 20 3NO-3 +5 150 240 20(24 14 4vDN-= «Q 590 240 20|13 27 34 V-3 &K 300 25.0 1.0
22 16 24 V-2 &T 100 19.0 7.0(21 17 54D0O-2 48 500 220 40|11 2 2#0-1 a2 100 220 4.0
23 15 2N O-2 +8 100 190 70| 5 6 440-2 v8 200 200 60|12 1 INS= oT 90 20.0 6.0
25 13 24 V-2 &T 100 19.0 70|18 20 4¢ S= oT 130 180 80|25 15 2y N-1 4K -100 18.0 8.0
28 19 34 V-2 v7 100 190 70|23 15 14 O+1 8 -110 16.0 100| 8 5 2¢ V+1 *Q -110 16.0 10.0
12 26 24 V-1 *4 50 140 120|110 1 24 O+2 v9 -170 11.0 15.0|28 20 3 V= &K -140 14.0 12.0
21 17 3#0+= *A -110 12.0 14.0|11 27 24 O+2 vT -170 11.0 15.0|22 18 4v S-2 *A -200 10.0 16.0
11 27 2NO = v2 -120 10.0 16.0|25 13 34 O+1 *8 -170 11.0 15.0|23 17 3vyDN-1 4A -200 10.0 16.0
2 9 3+0+1 42 -130 5.0 21.0|28 19 24 O+2 8 -170 11.0 15.0|24 16 2vyDN-1 &K -200 10.0 16.0
3 8 320+1 43 -130 50 210| 3 8 5¢DS-2 &K -300 5.0 21.0|19 21 3¢ S-4 *9 -400 6.0 20.0
5 6 3#0+1 LY -130 5.0 21.0| 7 4 4¢vDN-2 +A -300 5.0 210 4 9 3NDN-2 ¢7 500 4.0 22.0
10 1 3+V+1 48 ;130 50 210| 2 9 44 0= vT -620 1.0 25.0|26 14 4vyDN-3 4A -800 2.0 24.0
24 14 4¢DN-2 &K -500 0.0 26.0|22 16 44 O= +5 -620 1.0 250| 3 10 3¢DV+2 +¢3 -1070 0.0 26.0
40 & DKn96 Basta kontrakt 41 & EKA432 Basta kontrakt 42 #1096 Basta kontrakt
Vast vK 5NT O =-460 Nord vE108 ANT S =430 Ost v 654 7¢ SD-4-1100
Ingen 4 Kn10952 ov + D76 Alla +K
*762 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT #ED8432 & ¢ v &4 NT
48 & K52 N2 4272 210 « D985 N 6 106 109 # EKNn75 « KD43 N49 113
vD76532 vEKn9 S24272 v 9642 v DKn75 S 6 106 1010 vKKn1087 vED92 S$49113
+ K86 ¢ E743 09 9 115 11 ¢1098 ¢32 06 3633 ¢ D43 .- 09 4 121210
#EKn8 #K105 vV 8 9 115 8 #ED1083 654 V63633 *6 #K10975 vV 9 4 121210
«E10743 4 Kn76 482
v 1084 vK3 v3
¢D ¢ EKKn54 ¢ EKn10987652
#D943 #KKn2 *Kn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 18 6v V-2 +Q 100 26.0 00|24 18 3NN+2 v6 460 26,0 00(14 1 4¢DS-1 #6 -200 26.0 0.0
23 17 4y V-1 *J 50 240 20|27 15 44 N+1 v7 450 240 20| 7 8 5¢DS-2 46 -500 20.0 6.0
25 15 44DS-2 48 -300 220 40| 4 11 3NS+1 3 430 21.0 50(13 2 5¢DS-2 46 -500 20.0 6.0
310 4vO0+1 +4 -450 13.0 13.0|26 16 3NN +1 v4 430 21.0 5025 17 5¢DS-2 #J -500 20.0 6.0
4 9 4v V+l +Q -450 13.0 13.0| 5 10 44 N= v6 420 180 8026 16 5¢DS-2 46 -500 20.0 6.0
6 7 4v V+1 ¢J -450 13.0 13.0| 7 8 44 N-1 v7 -50 8.0 18.0(27 15 5¢DS-2 %6 -500 20.0 6.0
8 5 4v V+l +Q -450 13.0 13.0| 9 6 44 N-1 *4 50 8.0 180 4 11 4v O+2 ¢ A -680 10.0 16.0
12 1 4v V+1 ¢J -450 13.0 13.0|12 3 44 N-1 vQ -50 8.0 180 5 10 5v O+1 ¢ A -680 10.0 16.0
24 16 4y O+1 +Q -450 13.0 13.0|13 2 44 N-1 v6 -50 8.0 180 9 6 5vV+1 +K -680 10.0 16.0
26 14 4y V+1 +Q -450 13.0 13.0|14 1 44 N-1 vQ 50 8.0 18.0(12 3 5vO+1 ] -680 10.0 16.0
28 20 4v V+1 +Q -450 13.0 13.0|20 22 44 N-1 &4 -50 8.0 18.0(23 19 4v O+2 ¢ A -680 10.0 16.0
13 27 3NO+2 43 -460 4.0 22.0|23 19 44 N-1 &7 -50 8.0 18.0(20 22 7¢DS-4 %6 -1100 4.0 22.0
11 2 4y V+2 *T -480 2.0 24.0|25 17 44 N-1 *6 -50 8.0 18.0(24 18 6v V= A -1430 1.0 25.0
19 21 3NO+3 24 -490 0.0 26.0|28 21 44 N-1 vQ -50 8.0 18.0(28 21 6v O= ¢A  -1430 10 25.0
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43 D5 Basta kontrakt 44 & EK9852 Basta kontrakt 45 & KKn97 Basta kontrakt
Syd v 83 44 V =-420 Vast v Kn5 4v V =-420 Nord v Kn9 34 N =140
Ingen + DKn1086 NS +75 Alla *2
#Kn986 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT #EKN10432 & ¢ v & NT
& EKn2 41087643 N 8 5 6 2 4 .- 4Knl0743 N 7 2 2 7 4 486 « D102 N9 8497
vKnl064 v72 S856 24 v K63 vED974 S72274 vE1042 vKD875 S98497
+ K95 ¢ E743 O5 7 7 108 ¢+ KD9863 ¢ Knl0 O 6 11106 6 ¢+ D9853 ¢ Kn 045826
#ED5 &K V577 108 #E632 &5 V 6 11106 6 #85 #K976 V45826
4 K9 4 D6 & E543
v EKD95 v 1082 v 63
2 ¢ E42 + EK10764
#107432 #KDKn74 &D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 4 44 V-2 ¢+ Q 100 260 00|25 19 5v O-2 *K 100 26.0 0.0(22 24 44 S+1 8 650 26.0 0.0
10 7 24 V= ¢+ Q -110 240 20|14 3 3¢ V+2 LY -150 24.0 20| 2 17 44 N= vK 620 21.0 5.0
5 12 24 O+1 vA -140 21.0 50| 1 16 24DN-1  ¢J -200 18.0 8.0|14 5 44 S= vA 620 21.0 5.0
15 2 24 O+1 vQ -140 210 50| 5 12 24DN-1 &5 -200 18.0 8.0|25 21 44 S= +5 620 21.0 5.0
21 23 24 O+2 vA -170 17.0 9.0 8 9 24DN-1  ¢J -200 18.0 8.0|28 23 44 N= vA 620 21.0 5.0
28 22 34 V+1 v3 -170 17.0 9.0|10 7 24DN-1 ¢J -200 18.0 8.0| 1 18 34 N-1 vK -100 11.0 15.0
1 16 24 V+3 +Q -200 13.0 13.0|21 23 24DN-1 ¢J -200 18.0 8.0| 6 13 34 S-1 vA -100 11.0 15.0
25 19 24 O+3 2 -200 13.0 13.0|13 4 4v O= *K -420 11.0 15.0| 7 12 44 S-1 vA -100 11.0 15.0
24 20 3NV= +Q -400 10.0 16.0|24 20 4y O= &K -420 11.0 15.0| 9 10 44 S-1 46 -100 11.0 15.0
8 9 44 0= vK -420 5.0 21.0(28 22 4y O +1 *K -450 8.0 180 (11 8 44 N-1 vK -100 11.0 15.0
14 3 44 O= vA -420 5.0 21.0(27 17 4y O +2 4Q -480 6.0 20016 3 44 N-1 vK -100 11.0 15.0
26 18 44 O= vA -420 50 21.0| 6 11 34aDN-2 &5 -500 20 24015 4 44 S-2 vA -200 2.0 240
27 17 44 V= v8 -420 50 21.0(15 2 24DN-2 ¢J -500 20 24.0(26 20 44 N-2 vA -200 2.0 24.0
6 11 54DS-3 &A -500 0.0 26.0(26 18 34aDN-2 ¢ -500 2.0 24.0(27 19 44 N-2 vK -200 2.0 240
46 4 KKn10 Basta kontrakt 47 4875 Basta kontrakt 48 4 KD65 Basta kontrakt
Ost v K1095 6# O =-920 Syd vE9762 54 V =-450 Vast v2 3NT N =400
Ingen + D653 NS + 86 ov + ED1096
*K2 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT
4E854 476 N17 243 « EDKn632 #4104 N127 12 483 « EKn104 N8 98909
v76 v EDKn43 S17 242 v54 v3 S12712 vD107543 vK S 8 108 9 9
¢ E74 +9 O 126 118 10 + D10 ¢EKN9753 O 11116 118 ¢+ Kn72 ¢ 843 0435144
#DKn93 #E8765 V 126 118 10 #E54 #KKn109 V 11116 118 #K9 #Kn8542 V 435414
4 D932 4 K9 4972
v 82 v KDKn108 v EKn986
+ KKn1082 + K42 + K5
*104 +D86 *E107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 4 2NV +1 +5 -150 26.0 0.0|10 11 34 V+2 48 -200 20.0 6.0|28 24 2vDV-4 &K 1100 26.0 0.0
1 18 34 O +3 a2 -170 19.0 7.0|12 9 34 V+2 vA -200 200 6.0| 3 18 2¢vDV-3 v2 800 23.0 3.0
2 17 34 0+3 *T -170 19.0 7.0|15 6 34 V+2 vA -200 20.0 6.0|26 22 2¢vDO-3 42 800 23.0 3.0
6 13 34 O+3 &T -170 19.0 7.0|17 4 34 V+2 vA -200 20.0 6.0| 7 14 2vDV-2 &K 500 190 7.0
7 12 44 O +2 &T -170 19.0 7.0|23 25 24 V+3 vA -200 20.0 6.0| 8 13 2¢vDO-2 42 500 19.0 7.0
22 24 2v O+2 *T -170 19.0 7.0|27 21 34 V+2 vA -200 20.0 6.0|17 4 3NS+1 v7 430 15.0 11.0
26 20 3% O +3 43 -170 19.0 7.0|28 24 24 V+3 a7 -200 20.0 6.0|27 21 3NS+1 v4 430 15.0 11.0
14 5 540 +1 +8 -420 10.0 16.0| 2 19 34 V+3 +8 -230 11.0 15.0| 1 20 3NS= 48 400 6.0 20.0
27 19 4v O = v8 -420 10.0 16.0|26 22 34 V+3 vA -230 11.0 15.0| 2 19 3NN= *4 400 6.0 20.0
28 23 54 O +1 *T -420 10.0 16.0| 3 18 44 V+1 vA -450 50 21.0(10 11 3NS= 48 400 6.0 20.0
25 21 3NV +1 +5 -430 6.0 200 7 14 4s V+1 vA -450 50 21.0(12 9 3NS= 48 400 6.0 20.0
11 8 4v O+1 &T -450 4.0 22.0| 8 13 44 V+1 vA -450 50 21.0(15 6 3NN= a4 400 6.0 20.0
9 10 64 O = 43 -920 1.0 25.0|16 5 44 V+1 *2 -450 50 21.0(16 5 3NS= v3 400 6.0 20.0
16 3 64 0= a2 -920 1.0 25.0| 1 20 44 V+2 vA -480 0.0 26.0(23 25 3NN= *2 400 6.0 20.0
49 «E5 Basta kontrakt 50 « KKn108 Basta kontrakt 51 » EK5 Basta kontrakt
Nord v K76 4v N =420 Ost vK7432 ANT O =-430 Syd vE43 6NT S =990
Ingen +D4 NS + D64 ov + E43
#EK10653 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT +K984 & ¢ v & NT
4 Kn932 4K10876 N 1011106 8 4D7643 #E2 N27 7 43 432 4 Kn64 N 129 7 1212
v9843 vE2 S 9 109 6 7 vD10 vE95 S27743 vD986 v Knl075 S 129 7 1212
4752 ¢ EKn9 03226 2 + E87 495 O 106 6 8 10 + D102 ¢ Kn865 013511
&D7 #Kn92 V32262 D83 #EKKN1062 V 106 6 9 10 #EKN76 #52 V13511
aD4 495 «D10987
v DKn105 v Kn86 v K2
+ K10863 ¢ KKn1032 + K97
*84 #975 #D103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
24 26 3NN +3 L) 490 26.0 0.0(28 25 44 V-3 v3 150 260 00| 1 24 3NN+3 v6 490 23.0 3.0
28 25 3NN +2 *2 460 240 20| 4 19 44 O-2 3 100 240 20| 4 21 3NN+3 3 490 23.0 3.0
3 20 3BNN+1 43 430 200 6.0|27 23 34 V-1 *4 50 220 40|12 13 3NN+3 v2 490 23.0 3.0
16 7 3NN+1 43 430 200 6.0 8 15 24 O +2 *5 -130 200 6.0|17 8 3NN+3 vJ] 490 23.0 3.0
18 5 3NN+1 *2 430 200 60| 1 22 3NO= *T -400 14.0 12.0| 5 20 44 S+2 v7 480 16.0 10.0
8 15 INN+4 46 210 16.0 10.0|11 12 3NO= *T -400 14.0 12.0|10 15 44 N +2 *5 480 16.0 10.0
11 12 3# N+1 *4 130 140 120(16 7 3NO= 2 -400 14.0 12.0|14 11 44 S+2 v8 480 16.0 10.0
27 23 34 O0-2 »8 100 120 140|17 6 3NO= 2 -400 14.0 12.0|28 26 3NN +2 6 460 12.0 14.0
1 22 3NN-1 46 -50 7.0 19.0(24 26 3NO= *T -400 14.0 12.0| 9 16 44 S+1 v8 450 9.0 17.0
2 21 3NN-1 46 -50 7.0 190 9 14 3NO+1 + K -430 7.0 19.0 (25 27 44 S+1 43 450 9.0 17.0
9 14 3NN-1 a7 -50 7.0 19.0(18 5 3NO+1 49 -430 7.0 190 2 23 3NN+1 vJ] 430 3.0 23.0
17 6 5& N-1 vA -50 7.0 19.0( 2 21 3NV +2 v2 -460 20 240 3 22 3NS+1 v5 430 3.0 23.0
4 19 3NN-2 a7 -100 1.0 25.0| 3 20 3NV +2 v5 -460 20 240(18 7 3NN+1 vJ] 430 3.0 23.0
13 10 3NN-2 a7 -100 1.0 25.0|13 10 3NV +2 v2 -460 20 240(19 6 3NN+1 6 430 3.0 23.0
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52 498 Bésta kontrakt ~ E82 Bésta kontrakt 46 Bésta kontrakt
Vast v KKn65 4¢ N =130 v32 44 N =620 v Kn3 44 S =130
Alla + EK96 + KDKn1032 + K1096
#1076 LI A #E10 #E109542 & v o4
K632 4DKnl1075 N 9 104 5 « D10754 N 1 410932 4KD85 N 106 4 5
vE832 vD10974 S 9 104 5 vEKD1098 v 764 S 1 vE942 vKD107 S 106 4 5
¢+ Kn ¢+ 75 O3 388 +8 o0 ¢ E875 ¢D32 O3 8 8
&#KKn42 &5 V 3388 #Kn96 #8743 vV O »8 &Kn7 VvV 3 8 8
s E4 & KKn96 4 EKn74
v- v Kn5 v 865
+D108432 + E96 ¢ Kn4
#ED983 #KD52 #KD63
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poan
4 21 5¢ S= vA 600 240 20| 4 23 3NN+4 43 720 260 00| 2 25 44DN= vK 510 25.0
5 20 5¢ S= a7 600 240 20| 3 24 5¢ N+1 3 620 240 20|11 16 44DS= 3 510 25.0
10 15 5¢ N= *5 600 240 20| 2 25 5¢ N= v2 600 18.0 8.0|10 17 INV-2 &5 200 22.0
2 23 34aDO-1 ¢3 200 190 70| 6 21 5¢ N= v5 600 180 80|18 9 44S-= 43 130 17.0
9 16 4v O-2 +6 200 190 70|18 9 5¢ S= vK 600 180 80|19 8 4&N= vK 130 17.0
25 27 4¢ S+1 vA 150 16.0 10.0|26 1 5¢ N= v4 600 180 80|26 1 3« N+1 vK 130 17.0
1 24 4¢ S= 43 130 14.0 12.0|28 27 5¢ N= v6 600 18.0 8.0(28 27 3& N+1 vK 130 17.0
3 22 5¢ N-1 *5 -100 8.0 18.0(11 16 4vDV-3 +¢K 500 120 140|22 5 3&#N= vK 110 12.0
12 13 5¢ S-1 *J -100 8.0 18.0(13 14 34 S= vA 140 10.0 16.0| 6 21 5#S-1 vA -50 10.0
14 11 5¢ N-1 aJ -100 8.0 18.0(15 12 3vyDV-1 #A 100 8.0 18.0| 3 24 44DS-1 #T -100 7.0
19 6 3NN-1 4 Q -100 8.0 180(22 5 44 N-1 v6 -100 6.0 20.0| 4 23 44DS-1 ©vA -100 7.0
28 26 5¢ S-1 43 -100 8.0 18.0(10 17 3NS-2 vA -200 3.0 23.0(15 12 2vy O +1 +J -140 3.0
18 7 34 0= ¢+ 4 -140 20 240(20 7 3NS-2 vK -200 3.0 23.0(20 7 3y V= 46 -140 3.0
17 8 64DS-1 vA -200 0.0 26019 8 44 S-3 vA -300 0.0 26.0(13 14 54DN-2 K -300 0.0
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